

中央纪委公开曝光五起违反中央八项规定精神典型问题

(中央纪委监察部网站 2017-09-20)

日前，中央纪委对五起违反中央八项规定精神典型问题进行公开曝光。这5起典型问题是：

江苏省盐城市亭湖区政府接待办违规购买使用高档酒水等问题。2013年至2016年8月，亭湖区政府接待办购买高档酒水2007瓶120万元，其中大部分由党政主要负责同志在接待中使用。此外，接待办还按历任常务副区长戴道、祁新桐要求，连续3年春节给区人大、区政协赠送高档白酒作慰问品。亭湖区委书记李东成和祁新桐分别受到党内严重警告处分，区长张宏春和戴道分别受到党内警告处分。两任区委常委、纪委书记因履行监督责任不到位，分别受到诫勉谈话处理。接待办主任杨桂军还多次私自安排接待并报销6051元，受到撤销党内职务、行政撤职处分，并追缴相关费用。

四川省乐山市犍为县接待

办违规购买使用高档酒水等问题。2016年5月至8月，经时任县委办主任黄宗高同意，县接待办购买高档白酒18瓶13440元、红酒12瓶6600元、烟4条2880元，其中部分用于公务接待，费用全部以普通酒水发票进行报销。分管接待办的时任县委副书记李刚受到党内警告处分；黄宗高受到党内严重警告处分；乐山市委对犍为县委主要领导进行批评教育，并责成其在民主生活会上针对该问题作对照检查；其他相关人员受到诫勉谈话处理。

广东省惠州市强制隔离戒毒所超标接待等问题。2017年1月9日，为接待广东省戒毒管理局管理处调研员郑壮群一行，惠州市强制隔离戒毒所所长陈锦辉安排该所办公室主任王永群购买洋酒两瓶2350元。当晚，陈锦辉等6人与郑壮群一行4人共计10人用餐，饮用其中一瓶洋

酒价值1400元、餐费1490元，人均289元，超出当地公务接待标准。餐费由王永群在该所财务报销，购酒款从干警食堂食材采购周转金中支出。陈锦辉受到党内严重警告处分；郑壮群、王永群分别受到党内警告处分；其他参加用餐的有关人员受到诫勉谈话处理并退缴超标费用。

北京市密云区委党校违规购买使用高档酒水等问题。2015年7月至8月，密云区委党校党委书记、常务副校长赵金祥，个人批准该校食堂管理人员用食堂资金，分两次购买高档白酒4箱18240元用于接待。赵金祥受到党内警告处分。

贵州省黔南州三都县民族宗教事务局违规购买使用高档酒水等问题。2015年12月，三都县民族宗教事务局召开党组会议，决定购买高档酒水用于接待。随后通过虚编会议记录及验

收记录等方式，虚开制作宣传广告牌费用发票6.59万元，套取资金6万元购买高档白酒48瓶。该局原副局长石国奇受到党内警告处分；原副局长韦月彩受到行政警告处分；原党组书记、局长韦其洪还存在其他严重违纪行为，受到开除党籍处分。

中央纪委有关负责人指出，党的十八大以来，落实中央八项规定精神、纠正“四风”取得显著成效，但作风建设依然任重道远。特别是高压之下，仍有一些党员干部对中央三令五申置若罔闻，公款大吃大喝禁而不绝，有的明知故犯，在公务接待中违规饮用高档酒水，有的弄虚作假，违规报销高档酒水费用。上述5起问题都很典型，这些受到处理的党员干部，明知纪律明确禁止，仍不收敛不收手，变换花样顶风而上，受到严肃追究，教训极为深刻，广大党员干部务必引以为戒。

规则为先 诚信为本 和谐为道 创新为魂

清江之声

2017 第3期 (总第6期)



建恩高速公路第五标段中交二航局项目经理部 (主办) 本期主编: 陈骏 顾问: 徐涛 编辑: 施中良 王翰文

内部资料 仅供交流



清江河大桥拱座混凝土浇筑全部完成

9月30日晚，随着清江河大桥恩施侧拱座最后一斗混凝土泵送振捣完成，标志着建恩高速清江河大桥拱座浇筑施工全部完成。

清江河大桥为主跨90米的上承式劲性骨架钢筋混凝土箱形拱桥，是建恩高速控制性工程之一。大桥桥址区为V形河谷，坡度近似直立状，相对高差102米，施工难度极大。大桥两岸拱座位于陡崖上，为整体式钢筋混凝土结构，采用扩大基础型式，其中建始侧拱座混凝土719立方，恩施侧拱座混凝土1169立方。

此次完成的恩施侧拱座共分八次浇筑，最后一次242立方

米，拱座高差大，砼体积大，预埋件精度要求高。为确保工程质量和安全，项目部对施工队伍高标准、严要求，对施工过程全程监控、精心组织。恩施侧拱座的

顺利浇筑完成，标志着清江河大桥按期完成业主下达的施工节点任务，为下一步桥梁施工的全面展开奠定了坚实基础。

(徐康杰)



何功伟，一个英雄的名字，一个曾让周恩来总理念念不忘的革命烈士，抗日救国的事迹传遍鄂西大地。如今，以烈士命名的何功伟大桥已拔地而起。

11月6日，随着最后一幅预制T梁稳稳的从架桥机落下，何功伟大桥T梁架设任务宣告圆满完成，成为建恩高速五标首座完成T梁架设的桥梁。

何功伟大桥紧邻恩施城区，交通便利，位于望城坡景区山脚，上跨恩施城至景区的主要干道，车辆通行密集，施工安全风险大。该桥梁地处流沙沉积区域，土体稳定性差，地下水极为丰富，桥梁施工难度很大。自开工以来，施工人员克服种种困难，严守安全操作规程，践行企业质量承诺，有序推进大桥建设。

抗日战争年代，中共鄂西特委书记何功伟义无反顾地投身于抗日救国浪潮中，领导保卫家乡与反抗暴敌的游击战争，1941年1月，因“皖南事变”不幸被捕。同年11月，在恩施市方家坝村英勇就义，时年26岁。后来，人们为了纪念这位英勇的烈士，将此地更名为何功伟村，何功伟大桥也因此得名。

建恩五标「英雄桥」贯通

国庆期间建恩五标开启两翼齐飞架梁模式



国庆长假期间，由中交二航局承建的建恩高速第五标段1#、2#制梁场分别于10月1日、10月6日开启了40m T梁和30m T梁架设施工，比学赶超，

标头标尾两翼齐飞，标志着建恩高速掀起了新的施工高潮。

建恩五标全线13.76KM，设计主线桥梁及互通匝道桥梁25座，其中40m预应力钢筋砼T梁465榀、30m预应力钢筋砼T梁794榀。施工区段邻近恩施城区，项目克服了前期施工协调多、牵涉广、影响大的难题，施工进度稳步推进。(陈骏)

建恩五标三号梁场开工建设

10月20日，建恩五标投资约200万元的3号梁场正式开工建设，计划11月20日形成预制梁生产能力。

据悉，3号梁场设计预制台座12个，存梁区2排及配套钢筋加工场1座。梁场选址于清江河大桥建始侧K103+014~K103+400段路基，负责小龙潭大桥、龙凤坝大桥、响水沟大桥160榀30米T梁预制及清江河大桥198片空心板预制。

3号梁场的新建将制架梁关键路线由2条增至3条，会



缩短项目整体工期近6个月，

定了坚实的基础。(王钊)



秀美恩施——散落在人间的最后秘境

中交二航局建恩高速项目所在地——恩施土家族苗族自治州，位于湖北省西南部，云贵高原东延武陵山余脉与大巴山之间，东经108°23'12" - 110°38'08"，北纬29°07'10" - 31°24'13"。地处鄂、湘、渝三省(市)交汇处，享有“鄂西林海”、“华中药库”、“世界硒都”等称号，历史上曾被称为“楚川屏障”。

恩施是一个以土家族、苗族聚居，侗族、白族、蒙古族、回族等少数民族散居为主要特征的少数民族地区。全州共有少数民族28个，少数民族人口占到州人口的一半以上，其中又以土家族苗族为主，是我国唯一的土苗自治之州。

恩施古时乃巴国之地，现仍有巴蜀、巴东、巴中、巴河、巴人之称。明清以前，该地区使用土司制度，统治者世袭制，今恩施州城内留有土司城为证。雍正年间，清政府为了加强中央集权，进行了改土归流。

恩施是一块神奇的文化沃土，古巴文化、楚文化、蜀文化在这里

传承融合，形成了源远流长、璀璨夺目、内容丰富的本土文化。其中讲故事就是这里的一种文化现象，恩施民间有“聊白”即讲故事的传统，通过讲述土家风俗礼仪及土家先祖、名贤们创业修身的经历，让更多的游客了解土家和恩施。比较有名的如“土家女儿会的传说”。相传出恩施城，向东南行一百多公里，有一个四面环抱、一条漂亮的小河依山而流的地方，古称施鹤要，随语音今叫石灰窑。它与建始官店、鹤峰中营、恩施双河、宣恩椿木营毗邻，每年的农历七月十二日，是这里土家人的传统节日“女儿会”。这天，许多的青年男女便走出幽径小道前来赴会，寻找梦中情人。“女儿会”被誉为东方情人节或土家人情人节，如今已发展成全州性的民族节日。

除了独特的民族文化风情，大自然的鬼斧神工还造就了恩施这片人间仙境。恩施境内山峦起伏，沟壑纵横，具有多种特殊类型的地貌，有“见山不走山”的丘原，有“两山咫尺行半天”的深谷，伏

流、溶洞、冲、槽、漏斗、石林等各处可见。奇特的自然景观赋予了恩施丰富而珍稀的旅游资源。八百里清江穿境而过，仅4A级以上旅游景区就有16家之多。这里山奇水秀，景色优美。旅游景区中，既有风景如画的坪坝营，又有气势恢宏的腾龙洞，还有险峻巍峨的大峡谷，更有绝壁千仞的野三峡。

秀美恩施，四季斑斓。春季，山花烂漫，碧水潺潺；夏日，绿野仙踪，生命海洋；晚秋，和风醉美，天高云淡；寒冬，白雪皑皑，寨寨火塘。

恩施的美无处不在，除了大自然惠予的秀丽山川，还有漂亮的爱唱山歌的土家妹子，以及令人回味无穷的美食美味。但她的美，是独特的，神秘的，多彩的；是天然的，原生态的，没有雕饰，也无需雕饰。

择一城终老，携一人白首。恩施作为旅游之城，宜居之城，让无数中外游客神往和眷恋。不知将来的你，是否也有意到这人世间仙境走一走？(施中良)



喜迎国庆 欢度中秋

为迎接“国庆”“中秋”双节到来，建恩高速项目工会联合团支部于9月30日下午组织开展了篮球、羽毛球、台球等系列文体活动。活动以轻松愉悦的气氛，展现了建恩项目部全体员工积极向上的精神风貌，丰富了员工业余文化生活，促进了员工之间的情感交流与融合，既舒缓了员工紧张的工作压力，又增强了员工的团队意识和凝聚力。

(王翰文)

小龙洞1#桥桩基施工启动

10月18日,建恩五标小龙洞1#桥开始桥梁桩基施工,标志着三工区5座桥梁施工全面展开。

小龙洞1#桥上构为左幅9*30m、右幅8*30m先简支后连续预应力T梁,下构为柱式墩、桩基础和U形扩大基础桥台,桥址区地形地质复杂,同时该桥跨越西气东输天然气管道和当地地道,紧邻宜万铁路,施工外部干扰大、施工要求高。

为降低施工震动对天然气管道与高铁线路的影响,同时最大

程度的保护环境,经项目技术人员反复论证后,桩基开挖采用水磨钻工艺施工。首先沿桩基孔壁边缘,用钻芯机取出一排直径15cm的圆柱芯样,圆柱芯孔环环相扣,沿桩基础开挖外缘形成一个环形的临空面后将桩芯石头逐一破除。此工艺施工虽然工效不高,但施工震动小、噪音低,是一种在受限区域安全、环保的成桩方法,在城市市政工程中广泛应用。(兰远照)



建恩五标启动九盘沟大桥炮震定损程序

近日,建恩五标配合地方政府及爆破、房屋鉴定等单位启动了九盘沟大桥爆破施工后炮震鉴定程序,这也是项目首次对已完工路段组织炮震定损工作,及时回应村民关切。

九盘沟大桥位于恩施市龙凤镇龙凤村境内,桥位跨越九盘沟及两条地方公路,该桥上部构造采用

3*40m+4*40m+4*40m共三联装配式预应力砼组合T梁,先简支后结构连续。目前,九盘沟大桥桩基及桥台爆破开挖作业已全部完成,具备对桥址区附近炮震定损条件。

该桥施工区域内民房集中,中线两侧300米范围内居住村民数35户。一部分为七、八十年代修建的砖混结

构民房,一部分为征拆前抢修的空心砖墙屋,自2016年底进场施工以来,因桩基、桥台爆破施工致部分民房不同程度受损。为此,该桥爆破作业完成后,项目部第一时间向业主、地方政府汇报协调,联系爆破公司,积极推进定损工作。(钟鸣)

龙凤互通水池拆迁工作顺利完成

10月6日,经项目部、地方政府及宣鹤公司协调部等各方的共同努力,建恩五标龙凤互通区内当地自来水厂水池顺利完成拆迁工作。

该水池是龙凤村生活用水供给地,蓄水量达300m³,为附近居民和学校提供饮水保障。

水池位于龙凤坝互通AK0+350右侧,位于深挖路堑地段,距边坡开挖线不足5米。互通挖方边坡开挖施工后,于3月18日开始出现水池山体产生裂缝并有滑坡迹象,工区紧急停止了边坡开挖,并进行边坡稳定防护,并积极配合水池改迁工作。

龙凤互通位于恩施市龙凤坝,连接G209、G318国道,在龙凤坝形成环线,方便经济发展和居民出行。互通设主线桥540m/2座、匝道桥326m/2座、涵洞通道5道、地方道改路长663.1m。(周龙)

建恩五标代表队参加2017年度电焊工职业技能大赛

10月10日至13日,宣鹤公司组织开展了2017年度电焊工职业技能大赛。张思磊、黄垂安、敦高峰、李光辉、姚胜文等五名选手代表中交二航局建恩五标参加了此次比赛。其中姚胜文选手凭借娴熟的操作技能成功突出重围,挺进了决赛,并在决赛中取得了优异的成绩。

本次技能比武,促进了鄂西项目群钻研工艺技术、提高职业技能、争做优秀工匠的热



潮,达到了“以赛促练,以赛促管”的目的,在技能切磋中正视差距,认识自身不足,取长补短不断提升自我,为打造建恩高速项目“品质工程”提供有力保障。(王翰文)



长补短不断提升自我,为打造建恩高速项目“品质工程”提供有力保障。(王翰文)



诚信共赢 拼搏奉献 持续改进 超越自我

项目部召开「十九大」期间涉爆安全工作部署会

为全力做好“十九大”期间的安全生产工作,落实湖北省安全生产“一无两降”誓师大会提出的目标任务,项目安环部于10月16日在项目部会议室组织召开涉爆安全工作部署会,项目部爆破技术员、炸药库负责人等全体涉爆人员参加会议。

会上,项目安全总监王官涛就切实做好“十九大”期间安全生产工作部署并提出明确要求:一是提高政治站位,强化安全生产责任,为“十九大”胜利召开营造稳定安全的生产环境。二是严格工作机制,强化应急值守,“十九大”期间,炸药库要加强应急值守和常规值守力量,落实24小时值班制度,及时掌握安全动态,保障信息畅通。各涉爆点的涉爆人员要严格遵守爆破安全规程,始终紧绷安全生产这根弦,牢固树立安全发展理念和安全生产红线意识,确保项目施工生产平稳进行。(李颜超)



建恩高速召开2017年领导班子民主生活会

8月24日,建恩高速项目部召开2017年领导班子民主生活会,分公司机关党支部书记、组织部副部长夏俊芳一行出席会议。

会上,项目书记首先领学了人民网题为《5年奋斗不寻常,中国特色社会主义进入新发展阶段》的关于习近平总书记“7·26”讲话的评论文章,接着通报了项目部2017年领导班子民主生活会准备工作情况。为开好此次民主生活会,项目党支部在

会前广泛收集职工群众意见及建议共30条并进行了反馈,项目书记与班子成员、班子成员之间、班子成员与分管部门负责人分别进行了交流谈心,沟通思想,查找问题;领导班子成员按要求认真撰写了发言材料。随后,项目班子成员对照《准则》和《条例》,从思想、工作、生活和作风实际等方面,逐一开展自我批评与相互批评,针对自身不足,分析原因并明确改进措施。

夏俊芳在总结点评时表示,建恩高速作为分公司2017年首个

召开领导班子民主生活会的项目,会前准备充分,会议程序规范,会议氛围和谐,班子成员自我批评深刻具体,相互批评直接诚恳,会议开得很成功,为分公司2017年基层项目领导班子民主生活会开了个好头,同时要求项目领导班子对照职工群众所提意见和建议开展批评与自我批评时提出的问题,认真抓好整改落实。

当天下午,夏俊芳还为项目全体员工作了公司首届人才工作会精神宣贯,回顾了公司人才工作,带领大家认真学习了公司党

委书记、董事长王世峰及总经理由瑞凯的重要讲话,详细介绍了公司“十三五”人力资源规划,并对项目部广大员工提出殷切希望。(施中良)



建恩高速学习宣贯习近平总书记关于生态文明建设 和环境保护重要战略思想

9月30日上午,建恩高速项目中心学习组召开会议,集中学习习近平总书记关于推进生态文明建设和环境保护重要战略思想,宣贯塞罕坝精神。

会上,项目书记传达了中共湖北省委“两学一做”学习教育协调小组《关于深入学习领会了习近平总书记关于生态文明建设和环境保护重要战略思想的通知》精神要求,通报了中央环境保护督察组对我省反馈意见情况;项目安全总监传达了中共中央办公厅、国务院办公厅关于甘肃祁连山国家级自然保护区生态环境问题的通报,项目工会主席领学了习近平总书记关于“绿水青山就是金山银山”的重要论述。

随后,项目书记详细介绍了塞罕坝的建设奇迹,学习宣贯塞罕坝精神。55年来,几代塞罕坝建设者扎根塞北高原,创造了“变荒原为

林海、变沙漠为绿洲”的人间奇迹,铸就了牢记使命、艰苦创业、绿色发展的塞罕坝精神。塞罕坝的绿色发展实践生动诠释了“绿水青山就是金山银山”的理念,为加强生态文明建设提供了宝贵经验。

学习塞罕坝精神后,与会者深受触动和启发。纷纷表示,在今后的工作中,将更加严格的落实绿色发展理念,把建恩高速项目建设成绿色环保工程,以优异的成绩迎接党的十九大召开。(施中良)



建恩高速项目部集体观看《巡视利剑》

9月7日晚,由中央纪委宣传部、中央电视台联合制作的电视专题片《巡视利剑》在中央电视台综合频道首播。建恩高速项目部组织党员干部集体观看了《巡视利剑》专题片第一集《利剑高悬》。

《利剑高悬》中王珉悔了,苏树林哭了,武长顺白头了,他们的忏悔给观看者带来深刻而惨痛的教训,使全体人员感受到新形势下全面从严治党的重要性和加强党风廉政建设必要性。通过观看《巡视利剑》,项目部全体党员干部思想上深受洗礼,大家纷纷表示将结合“两学一做”学习教育活动,牢固树立四个意识,努力从思想上筑牢拒腐防线,守住道德和纪律底线,严格遵守廉洁从业禁令,为项目建设营造风清气正的良好环境。(王翰文)



建恩高速开展“送清凉、送安全”高温慰问活动

7月21日下午,建恩高速五标项目工会联合安全环保部深入项目施工现场,开展了2017年“送清凉、送安全”高温慰问活动,为炎炎烈日下奋战在施工一线的工友们送去了清凉与关怀。

在清江大桥恩施侧施工现场,慰问组一行在高温下辛勤工作的工友们送上了矿泉水、西瓜等饮品及清凉油、仁

丹等消暑药品,并详细了解了大家的生产、生活情况,再三叮嘱现场管理人员务必确保每一位一线员工的安全,在保证安全的前提下开展作业,合理调整作息时间,落实防暑降温及劳动保护措施,稳妥安排高温期间的施工生产任务,确保现场施工安全有序推进。(施中良)



建恩高速集中收看党的十九大开幕会



党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。学习宣传贯彻党的十九大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。项目党支部将认真按照上级党委要求,持续抓好十九大精神学习宣贯活动,努力从中汲取养分,积极为推动项目建设和公司发展贡献力量。(王翰文)

10月18日,承载着亿万人民的殷切期待,肩负着继往开来的历史使命,中国共产党第十九次全国代表大会在北京隆重开幕。建恩高速项目党支部组织全体干部职工集体收看了大会盛况,认真聆听习近平总书记报告。